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DA 03' SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2018. 

Data: 19/12/2018 
Horário:19h4Omin 
Local: Plenário Dr. Francisco Romano de Oliveira. 
Vereadores Presentes: Antônio Alves da Silva, Carlos Eduardo de Moura, Felipe Francisco César Costa, 
Gislene Cardoso, Janio Ardito Lerario, Jorge Pereira Alves, Osvaldo Macedo Negrão, Rafael Goffi 
Moreira, Renato Nogueira Guimarães, Roderley Miotto Rodrigues e Ronaldo Pinto de Andrade. 
Abertura dos Trabalhos: O Presidente Vereador Carlos Eduardo de Moura abriu a Sessão e determinou 
ao Secretário Vereador Roderley Miotto Rodrigues que fizesse a chamada para verificação de quórum. O 
Secretário registrou a presença unânime dos nobres Edis. Havendo quórum para início, o Presidente 
Vereador Carlos Eduardo de Moura, "sob a proteção de Deus", iniciou a presente Sessão Extraordinária. 
INCLUSÃO: 
I -Projeto de Lei n° 151/2018, do Poder Executivo, que "Dispõe sobre a doação de área para a empresa 
NC PRÉ-MOLDADOS LTDA, e dá outras providências". 
Parecer da Comissão de Legislação, redação e Justiça: Favorável. 
Parecer da Comissão de Indústria, Comércio Exterior, Empresas de Ciência, Tecnologia, Inovação e 
Empreendedorismo: Favorável. 
Parecer da Comissão de Obras, Serviços Públicos, Assuntos Rurais, Ecologia e Meio Ambiente: 
Favorável. 
Parecer do Jurídico: Pela legalidade. 
Votação nominal: Aprovado por unanimidade. 
Declaração de Voto: Vereador Roderley Miotto Rodrigues. 
II- Projeto de Lei n° 152/2018, do Poder Executivo, que "Dispõe sobre a doação de área para a empresa 
ARROZ PRETO RUZENE LTDA., e dá outras providências". 
Parecer que solicitou adiamento:  Comissão de Indústria, Comércio Exterior, Empresas de Ciência, 
Tecnologia, Inovação e Empreendedorismo. 
Votação nominal do adiamento: Rejeitado por 7 x 3 (Votos favoráveis: Rafael Goffi Moreira, Renato 
Nogueira Guimarães — Renato Cebola e Ronaldo Pinto de Andrade - Ronaldo Pipas). 
Votação do Projeto: 
Parecer da Comissão de Legislação, Redação e Justiça: Favorável. 
Parecer do Jurídico: Não vislumbra óbice à aprovação. 
Votação nominal: Aprovado por 7 x 3 (Votos contra: Rafael Goffi Moreira, Renato Nogueira Guimarães 
— Renato Cebola e Ronaldo Pinto de Andrade - Ronaldo Pipas). 
Declaração de voto: Vereador Professor Osvaldo Macedo Negrão. 
III- Projeto de Lei n° 155/2018, do Poder Executivo, que "Dispõe sobre a estruturação dos cargos de 
secretários municipais, dos cargos de provimento em comissão, das funções de confiança e das funções 
gratificadas da Prefeitura Municipal de Pindamonhangaba e dá outras providências". 
Parecer da Comissão de Legislação, Redação e Justiça: Favorável. 
Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento: Contrário. 
Parecer de Educação, Cultura, Turismo e Esporte: Contrário. 
Parecer da Comissão de Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Segurança Pública e Direitos da 
Mulher: Contrário. 
Parecer de Indústria, Comércio Exterior, empresas de Ciência, Tecnologia, Inovação e 
Empreendedorismo: Contrário. 
Parecer do Jurídico: O projeto não está apto para ser aprovado da forma como se encontra, e 
considerando o alerta do acórdão da ADIN n° 2190348-48.2017.8.26.0000, sobre a clareza dos limites que 
devem ser seguidos na revisão da estrutura funcional da Prefeitura, manifestamos pela ilegalidade do 
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projeto. 
Votação nominal: Aprovado por 6 x 5 (Votos contra: Professor Osvaldo Macedo Negrão, Rafael Goffi 
Moreira, Renato Nogueira Guimarães — Renato Cebola, Roderley Miotto Rodrigues e Ronaldo Pinto de 
Andrade — Ronaldo Pipas). 
Declaração de voto: Vereador Carlos Eduardo de Moura — Magrão. 
Encerramento e Convocação: Nada mais havendo a tratar, o Presidente deu-se por encerrada a Sessão 
Extraordinária. Esta Ata após ser lida será assinada pela Mesa Diretora e Líderes de Bancada. 

LIDERANÇAS DE BANCADAS 

Vereador Felipe Er 

Vereadora Gi e.e . dos — DEM 

Vereador Osvaldo Mace 	rão — PR 

Rua Alcides Ramos Nogueira, 860 — Mombaça — 12400-900 — Tel.: (12) 3644-2250 
Pindamonhangaba — SP Portal: www.pindamonhangaba.sp.leg.br  

'se° Césa 	sta — PV 


	Page 1
	Page 2

